

高考升学率应届生 81%以上、复读生 96%以上,2000 余人考入重点院校

新意中学 十四年特色教育“不寻常”

郑州新意中学,原名一中分校,是河南最早的分校。14年的办学历史炼就了一支爱岗敬业、业务精湛、熟知高考动向的名师队伍,形成了针对高中教育和高三复读生快速提高成绩的独特教育教学模式。高考升学率应届生 81%以上、复读生 96%以上,为全国各类高校输送了 4000 余名毕业生,其中 2000 多人考入清华、北大、人大、上海交大、西安交大、复旦、北师大、同济大学、华中科大、中国戏曲学院、中国音乐学院、中国传媒大学等重点院校。

新意中学到底有哪些成功要诀?日前,记者再次走进新意中学,采访了崔淑云、吴宝德、蒋庚几位资深的副校长。

晚报记者 唐善普/文 吴琳/图



新意中学 2008 年招高一新生、高三复读生

地址:郑州市颍河路 72 号

电话:0371-67617890、67040554

乘车路线:102、103、52、83 到伏牛路与颍河路交叉口下车向西 50 米



学习偏科——作为学生学习过程中普遍存在的现象,一直以来令学生、家长头痛不已。学习上的弱科往往会导致整体成绩下降。学生一旦出现偏科现象,如果得不到及时引导,往往会造成烦躁和厌倦,进而产生对学习的厌烦情绪,很可能波及其他学科。由于各门学科都是互相联系、融会贯通的,学习上出现“瘸腿”现象,也会影响其他学科的学习。例如:语文不好,缺乏良好的阅读理解能力,就会影响政治试题的分析、判断等。实际上,每个孩子的个性特点不同,学习环境不同,学习方法不同,产生偏科的原因各不相同。只有对症下药,才能有效防止和根治。

首先,我们要正确分析造成孩子偏科的原因。大部分学生因为在课堂上回答不出来问题,或者是回答出来问题没有得到老师的赞赏和鼓励而失去对该门课程的兴趣。昂立新概念学校要求教师在授课时应注重“赏识”教育,为了避免学生第一次被提起来回答问题答不上来的尴尬,老师会事先找学生细心的谈一次,鼓励学生学好这些学科很有潜力,老师会耐心地帮助你,不懂的尽管问,老师会不厌其烦的帮你!老师信任你!你上课回答老师提问举手时,如果听懂了能回答,就举右手,不清晰不敢肯定时,就举左手,老师看到就心中有数。

昂立新概念 打造三项冠军 让你科科领先

了。相信老师这样细致的关心孩子,温暖感化孩子,一定会收到“春雨润物细无声”的效果。**其次,用目标激发兴趣。**昂立新概念学校对每个新入学的学生进行入学测试,为学生制定相应的学习计划,对于已经落后的课程,首先提出一个比较低的要求,让孩子有一个成长的空间,分阶段逐步提高。

第三,合理分配学习时间。孩子偏科往往是因为学习时间分配不合理,有不少孩子只对有兴趣的课程投入更多的精力。即使所有的课程用相同的时间也不能算合理的分配时间。所谓合理的分配时间,就是能够导致最大进步的时间安排。如果某门课已经 90 分,这时候上升的空间已经很小,不如把大部分时间都放在比较落后的课程上。为此昂立新概念学校为学生们设立了“练功房”,由专职助教全天待命,全天候、及时的为学生答疑,指导学生补习。

第四,解决具体问题。孩子某门功课学习成绩不好往往是因为某几个知识点没有掌握,如果能够发现根本的原因,并进行针对性的训练,孩子的成绩就会有大的改观。选择专业的培训学校则是解决具体问题的办法,在全国五百多个城市拥有一千多家分校,并且赢得了超过一百万学生及家长赞许的昂立新概念学校则是最好的解决办法,昂立新概念学校是为学生提供英语、数学、作文三项科目的专业培训学校,其中数学、作文项目培训分别是与全国一线教育品牌“达慧数学”、“小桔灯作文”强强联合,拥有强大的师资力量及研发实

力,而英语培训项目更是在全国、全省获得多项殊荣。

第五,有意识地培养孩子对偏弱学科的学习兴趣。“兴趣是最好的老师”,有的孩子偏科可能就是对该学科缺乏兴趣。不想学就很有可能学不好,学不好就更不想学,形成恶性循环。应针对孩子的具体特点和具体原因进行分析,对孩子偏弱的学科,多与孩子讲该科在现实生活中应用的事例,学科领域成功者的探索精神、应用成果和相关的人文趣事等,引导和培养孩子对偏科的学习兴趣,从而让孩子从心里

上自觉消除厌恶感和抵触感。“从兴趣到应试”昂立新概念学校针对每个学生的特点,量身打造课程,全面改善学生学习中的偏科现象,让每一个学生在考试中都能够做到“科科领先”!

“数学决定思维;作文决定人生机会;英语决定事业舞台”,昂立新概念学校致力于为中国的每一个孩子架设一座成功的桥梁!

报名咨询电话:67723111 66957666
地址:郑州市青少年宫综合楼 3 楼

